

Отзыв научного руководителя
на доклад
студентки IV курса ИСАА МГУ им. М.В. Ломоносова
Ишмухаметовой Юлии Рашитовны
«Социальная проблематика в новеллах кувейтских писателей»

Юлия Рашитовна третий год занимается изучением современной арабской прозы. На этот раз она обратилась к социальной проблематике в произведениях малой прозы известных кувейтских писателей – Талеба ар-Рифа‘и Лейлы ал-‘Усман. Важным достижением стал перевод на русский язык трех рассказов авторов. Был сделан обзор понятия новелла как литературного жанра в мировой литературе в целом, в арабской и кувейтской литературах, в частности. Разобраны биографии авторов. Проанализированы с литературоведческой точки зрения переведенные рассказы. Автор владеет понятийным аппаратом, демонстрирует знание истории изучения вопроса.

Осипова Кристина Тиграновна,

к.филол.наук

03.11.2024

